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Jen čtyři festivaly v Česku získaly za letošní rok nominaci prestižní anketě European
Festival Awards, která hodnotí nejlepší evropské hudební přehlídky.

Hned tři z nich jsou z Moravskoslezského kraje, všechny se konají s výraznou finanční
podporou hejtmanství. Kromě Colours of Ostrava a Beats for Love má nově šanci uspět
Štěrkovna Open Music, a to v kategorii festivalů do 10 tisíc návštěvníků.

„Je to obrovský úspěch, tři ze čtyř nominovaných českých festivalů jsou z našeho regionu. Tady je
jasný důkaz, že Moravskoslezský kraj nabízí kvalitní kulturu a špičkové akce. Organizátorům všech
tří festivalů držím place, věřím, že v anketě European Festival Awards zabodují. Bylo by to skvělé i
pro náš kraj a jeho pověst,“ uvedl radní Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči
Peter Harvánek.

V každé kategorii evropského ocenění jsou nominovány tři desítky nejlepších festivalů, do finále
postoupí deset z nich. Právě o tom teď rozhodují návštěvníci. Hlasy svému oblíbenému festivalu
mohou poslat do 25. listopadu na webu European Festival Awards. O konečném pořadí v TOP 10 pak
rozhodne odborná porota.

Poprvé mezi nominovanými je hlučínská Štěrkovna Open Music, která letos oslavila 20. narozeniny.
"Náš festival v anketě bodoval hned v několika směrech. Jedním z nich jsou mimořádné projekty,
které na břeh Hlučínského jezera přiváží hudební vystoupení, která jinde návštěvníci neuslyší. Pak je
to akcent na minimalizaci dopadu na životní prostředí. Díky našemu projektu Trvale udržitelná
zábava jsme mezi organizátory lídry v tomto oboru," sdělil jeden z ředitelů Štěrkovny Matěj Ostárek.

Festival Beats for Love se již loni dostal v anketě mezi TOP 10 v rámci nejprestižnější kategorie Best
Major Festival. "Za to jsme našim fanouškům neskutečně vděční. Bylo by krásné, kdybychom to letos
společně dotáhli ještě výše, třeba do TOP 3. Věřím, že bychom tak zviditelnili nejen Beats for Love
ale i celý náš region a poukázali i na řadu dalších skvělých akcí, které se u nás konají," řekl ředitel
festivalu Beats for Love Kamil Rudolf. Dodal, že jejich cílem je festival zlepšovat a posouvat jak v
oblasti umělecké, tak i produkčně-organizační.

Také festival Colours of Ostrava v anketě boduje pravidelně. "Máme velkou radost, že se umisťujeme
mezi top desíti hudebními akcemi v konkurenci s největšími festivaly. Opětovné zařazení do nominací
mezi nejlepší festivaly v Evropě je pro nás velkou motivací a dokazuje, že Ostrava i Moravskoslezský
kraj ve spojení s kulturou má výjimečný potenciál v rámci Evropy. Jako Colours of Ostrava se k
našemu regionu hrdě hlásíme a naši 23letou profesionalitu a inovativnost oceňují hudební
profesionálové z celého světa, rovněž pak festivalová veřejnost," uzavřel dramaturg Colours of
Ostrava Filip Košťálek.
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